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Priopćenje za javnost 

 

Objavljeno Godišnje izvješće AZVO-a za 2019. godinu i Plan aktivnosti za 2020. 

godinu 
 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje (AZVO) objavila je 26. veljače 2020. godine 

Godišnje izvješće za 2019. i Plan aktivnosti za 2020. godinu koje sadrži opširne informacije o 

provedenim aktivnostima i njihovim rezultatima u protekloj godini. 

 

Brojne su aktivnosti provedene u 2019. godini, među kojima se ističe ciklus radionica na temu 

internacionalizacije visokog obrazovanja. „Agencija je tijekom 2019. godine nastavila i 

reakreditaciju visokih učilišta prema novom modelu te kraju privela reakreditaciju svih 

sveučilišnih poslijediplomskih doktorskih studija – naš veliki projekt kojemu je cilj jačati 

kvalitetu doktorskog obrazovanja kao krune formalnoga visokog obrazovanja“, izjavila je 

prof. dr. sc. Jasmina Havranek. 

 

Pregled 2019. godine:  

 

 Proveden je postupak reakreditacije na 26 visokih učilišta. 

 U 2019. godini provedena je reakreditacija 25 doktorskih studijskih programa. 

 Provedena su tri postupka inicijalne akreditacije za izvođenje novih studijskih 

programa koja su predložila veleučilišta, visoke škole i privatna sveučilišta i pet 

postupaka inicijalne akreditacije znanstvene djelatnosti. 

 Proveden je postupak audita na četiri visoka učilišta. 

 Održano je 10 sjednica Akreditacijskog savjeta. 

 Održan je sastanak Mreže jedinica sustava osiguravanja kvalitete na visokim 

učilištima u Hrvatskoj (CroQAnet). 

 Objavljena su brošure „Akademska rangiranja“ i „Što nakon srednje? Želje, planovi i 

stavovi hrvatskih srednjoškolaca“. 

 U 2019. godini AZVO je organizirao sedam sjednica Vijeća veleučilišta i visokih 

škola i četiri sjednice Nacionalnog vijeća za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki 

razvoj. 

 AZVO je organizirao tri sjednice područnih znanstvenih vijeća, 106 sjednica matičnih 

odbora i 30 sjednica matičnih povjerenstava. 

 U ljetnom upisnom roku zabilježeno je 40 590 slobodnih mjesta na svim visokim 

učilištima u Republici Hrvatskoj; od ukupno 33 267 kandidata njih 24 043 ostvarilo je 

pravo upisa na nekom studijskom programu. 

 U ljetnom upisnom roku prvi je put kandidatima pri upisu studijskog programa 

pomagao sustav koji koristi umjetnu inteligenciju. 



 U 2019. godini Nacionalni ENIC/NARIC ured u potpunosti je priznao 1798 inozemnih 

visokoškolskih kvalifikacija radi pristupa tržištu rada. 

 Započeo je novi ciklus radionica pod nazivom Karijeriranje za karijerne savjetnike. 

 Pokrenut je ciklus radionica za visoka učilišta o internacionalizaciji visokog 

obrazovanja. 

 Objavljen je Preglednik studijskih programa koji se u Hrvatskoj izvode na stranom 

jeziku. 

 Objavljeni su promotivni video spotovi „Ti biraš“ i „Zašto studirati u Hrvatskoj?“ 

 AZVO je nositelj ili sudjeluje u sedam međunarodnih projekata financiranih iz 

programa Europske unije i drugih izvora, od kojih je najznačajniji ESF projekt 

SKAZVO. 

 Održan je seminar Uloga studenata u osiguravanju kvalitete na visokim učilištima. 

 AZVO su posjetili predstavnici ENQA-e, izraelskog Ministarstva zdravstva, 

indonezijske delegacije, kolege iz sustava znanosti i visokog obrazovanja iz Turske, 

Slovenije i Nizozemske. 

 

Sažetak Plana aktivnosti za 2020. godinu: 

 

 Provedba reakreditacije prema Planu koji je donio Akreditacijski savjet AZVO-a. 

 Provedba inicijalne akreditacije za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, za 

obavljanje znanstvene djelatnosti, inicijalne akreditacije studijskih programa te  

inicijalne akreditacije studijskih programa u online okruženju prema zaprimljenim 

zahtjevima. 

 Provedba vanjske prosudbe prema Planu koji je donio Akreditacijski savjet  

 Podrška hrvatskim visokim učilištima u provedbi HKO-a i ESG-ja.  

 Praćenje zadovoljstva i zapošljavanja diplomiranih studenata. 

 Stručna i administrativna potpora radu strateških i stručnih tijela u sustavu znanosti i 

visokog obrazovanja (Nacionalno vijeće za znanost, visoko obrazovanje i tehnološki 

razvoj, Vijeće veleučilišta i visokih škola, matična povjerenstva Vijeća veleučilišta i 

visokih škola, matični odbori za izbore u znanstvena zvanja, područna znanstvena i 

umjetnička vijeća). 

 Sudjelovanje u međunarodnim projektima koji su u tijeku i prijave novih projekata. 

 Edukacijske aktivnosti. 

 Aktivnosti nacionalne Mreže jedinica za osiguravanje kvalitete na visokim učilištima. 

 Informiranje o uvjetima upisa, rokovima prijava i ostalim relevantnim informacijama 

povezanim s prijavom i ostvarivanjem prava upisa na studijske programe. 

 Provedba postupka prijava na integrirane preddiplomske i diplomske studijske 

programe visokih učilišta u Hrvatskoj. 

 Provođenje centralizirane prijave na diplomske studijske programe. 

 Prikupljanje i obrađivanje podataka kandidata izvan redovitog sustava obrazovanja u 

Hrvatskoj koji upisuju 1. razred srednje škole. 

 Priznavanje inozemnih visokoškolskih kvalifikacija. 

 Prikupljanje i obrada podataka te izrada statistika i analiza. 

 Razmjena stručnjaka iz područja visokog obrazovanja i znanosti. 

 Informiranje javnosti o sustavu visokog obrazovanja, kao i o aktivnostima AZVO-a. 

 

Godišnje izvješće za 2019. i Plan aktivnosti za 2020. godinu na hrvatskom i engleskom jeziku 

u cijelosti su dostupni na mrežnoj stranici Agencije za znanost i visoko obrazovanje. 

 

Pregled 2019. godine u brojkama pogledajte u promotivnom videu. 

https://www.azvo.hr/hr/azvo-vijesti/2357-objavljeno-godisnje-izvjesce-azvo-a-za-2019-godinu-i-plan-aktivnosti-za-2020-godinu
https://www.youtube.com/watch?v=ECM6M7nNdSE&feature=youtu.be

